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La robe de Dorothy est rose.

«' de Dorothy sont noirs.
Toto est gris.
Le lac est bleu.

£33 .
Les = sont jaunes.

Les % sont verts.




e e e e =

La robe de Dorothy est jaune.

@' de Dorothy sont orange.
La €7 de I’épouvantail est marron.

" de I'épouvantail est rouge.

" est noir.

Les < sont gris.
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La robe de Dorothy est rouge.

Les &

de Dorothy sont jaunes.

La Sde I’épouvantail est orange.

A5° de I’épouvantail est verte.

La 9 du blicheron est bleue.

Le blicheron est gris.
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Les coeurs de Dorothy sont rouges.

La robe de Dorothy est rose.

- }
Les &

de Dorothy sont violets.
L’épouvantail est marron.

Le lion est jaune.

Le blcheron est vert. 7




Toto est noir.
La robe de Dorothy est orange.
Les % de Dorothy sont violets.
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Les

Le S |

de Dorothy sont noirs.

de Dorothy sont gris.

Les fleurs sont rouges.




La route est jaune.

La cité est verte.

Les fleurs sont rouges.
Le lion est orange.

Le blicheron est gris.

L’épouvantail est marron.
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Les @de Dorothy sont marron.
La robe de Dorothy est bleue.
Le << des singes est jaune.

La @des singes est grise.

Les m des singes sont noires.

Les T des singes sont orange.

Les <™ sont rouges. 7
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Le << de la sorciére est noir.

La robe de la sorciere est verte.
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Les ®¥de la sorciere sont violets.

La robe de Dorothy est rose.

Les souliers de Dorothy sont rouges.

,l .
Les “¥de Dorothy sont noirs.

| ’eau est bleue.




L’épouvantail est vert.

Le blcheron est

rouge.
Le lion est marron.

Toto est noir.

Dorothy est jaune.

Les °¥ sont orange.

Les émeraudes sont

vertes.
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#" de Toto est rouge.

Toto est gris.
La O d’Oz est jaune.

Les |l d’Oz sont orange.




Oz est vert.
La montgolfiere est rouge.
La robe de Dorothy est jaune.
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Les ¥ de Dorothy sont orange.

Les % sont violets.

La

est bleue.

Les <™ sont gris.




Toto est noir.

La robe de Dorothy est bleue.
La robe de la tata est rose.
La ﬁﬁ du tonton est marron.
Le i du tonton est gris.

L est verte.

Les fleurs sont jaunes.




